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Zn. Spr 262.DEE.7.2021                                                                        Ustrzyki Górne, 29.10.2021 r.
ZAPYTANIE OFERTOWE
Dla zamówienia publicznego o wartości nieprzekraczającej wyrażonej w złotych równowartości kwoty określonej w art. 2 ust. 1 pkt 1 ustawy Prawo zamówień publicznych.
Bieszczadzki Park Narodowy, Ustrzyki Górne 19, 38-713 Lutowiska , tel/fax 13 4610650 , e-mail dyrekcja@bdpn.pl , zaprasza do składania ofert w prowadzonym rozeznaniu ofertowym dotyczącym udzielenie zamówienia na:

I. Przedmiot zamówienia:
Wykonanie w ramach mikroprojektu pn. „U źródeł rzek pogranicza polsko-słowackiego – człowiek, przyroda i kultura”  - umowa nr INT/EK/KAR/1/IV/A/0284:

Odbudowa kamienna źródła pod Kremenarosem (wywiezienie w trudno dostępny wysoko w górach materiał kamienny, prace ziemne, ułożenie murku i cokołu z systemem rur odprowadzających wodę, zadaszenie i ozdobna płaskorzeźba, ławka). Opis szczegółowy zawiera załącznik nr 1 do umowy.
II.OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA

II.1.Przedmiot zamówienia obejmuje: wywiezienie w trudno dostępny w górach materiał kamienny – płaskie, lokalne kamienie (ciosane lub łamane); ukształtowanie zagłębienia na gromadzenie się wody, z instalacją rury odprowadzającej wodę na zewnątrz, ułożenie cokołu z kamieni zgodnie ze sztuką, w sposób mijankowy, wzmocnienie w co drugiej lub trzeciej warstwie kamieni kotwami (długie i wąskie kamienie), nakrycie daszkiem z wykonanym z gontu formatem dostosowanym do wielkości obiektu, wkomponowanie płaskorzeźby drewnianej przedstawiającej twarz symbolicznego pasterza lub zbójnika karpackiego Dobosza. Wykonanie ławki z drewna. Całość elementów drewnianych powinna być zaimpregnowana dedykowanymi do tego celu preparatami ekologicznymi.  

II.2. Zaleca się, aby Wykonawca dokonał wizji lokalnej w terenie celem pozyskania informacji

które będą niezbędne do przygotowania i złożenia oferty oraz zawarcia umowy. Koszty związane z przeprowadzeniem wizji i opracowania oferty ponosi Wykonawca.
II.3. Gwarancja 36 miesięcy
II.4.Prace muszą zostać wykonane zgodnie wg załączonej wizualizacji i szkicem, z należytą starannością i zgodnie z zasadami obowiązującymi przy wykonywaniu tego rodzaju prac. Materiały użyte powinny być wykonane z atestowanych środków i zgodnie ze sztuką w tego rodzaju prac.
II.5. Niezbędne do wykonania przedmiotu zamówienia materiały i usługi zostaną zabezpieczone przez Wykonawcę. Oferta powinna uwzględniać wszystkie koszty związane z wykonaniem przedmiotu zamówienia.
II.6. Lokalizacja: Kremenaros – Park Narodowy Połoniny (Słowacja), ok. 30 m od trójstyku w kierunku południowym na szlaku transgranicznym „Wielka Rawka-Kremenaros-Nova Sedlica”.  
II.7. Termin realizacji zamówienia: do 30.11.2021 r.

III WARUNKI UDZIAŁU I POSTANOWIENIA
O udzielenie zamówienia mogą ubiegać się Wykonawcy, którzy:

III.1. posiadają zdolności techniczne i zawodowe oraz doświadczenie niezbędne do realizacji przedmiotu zamówienia 

III.2. Złożą prawidłowo wypełnioną ofertę zgodną z przedmiotem zamówienia 

Inne postanowienia:
Z postępowania o udzielenie zamówienia wykluczeni są Wykonawcy powiązani osobowo lub kapitałowo z Zamawiającym lub Założycielem Zamawiającego. Przez powiązania kapitałowe lub osobowe rozumie się wzajemne powiązania między Zamawiającym lub osobami upoważnionymi do zaciągania zobowiązań w imieniu Zamawiającego lub osobami wykonującymi w imieniu Zamawiającego czynności związane z przygotowaniem i przeprowadzeniem procedury wyboru wykonawcy a Wykonawcą.
Zamawiający nie dopuszcza dzielenia przedmiotu zamówienia. 
IV.
wymagania 

Wykonawca zobowiązuje się do objęcia dwuletnią gwarancją na przedmiot umowy. Gwarancja obejmuje wszystkie prace i materiały. 
V. Warunki płatności 

Rozliczenie finansowe dokonywane będzie Zamawiającym a Wykonawcą w polskich złotych (PLN). 

Płatność wynagrodzenia odbędzie się przelewem po protokolarnym odbiorze i wystawieniu faktury w terminie 14 dni. 

VI.KRYTERIA BRANE POD UWAGĘ PRZY OCENIE OFERT

Najniższa cena
vII. Sposób przygotowania oferty:

VII. 1. Na druku wg załączonego wzoru, w języku polskim. Oferta winna zawierać całość kosztów realizacji zamówienia wraz z wszelkimi narzutami i opłatami dodatkowymi. 
VII.2. Kompletna oferta powinna zawierać:

- formularz oferty, sporządzony na podstawie wzoru stanowiącego załącznik nr 1 

- czytelny podpis wykonawcy 
- oświadczenia wykonawcy 
VII.3. Oferty niekompletne nie będą rozpatrywane
VII.4. Oferty, które wpłyną do siedziby Zamawiającego po terminie, nie będą rozpatrywane.
VII.5. Wykonawca może przed upływem terminu składanie ofert zmienić lub wycofać swoją ofertę.
VIII. Ważność oferty.

Okres związania ofertą wynosi 30 dni.

IX. Miejsce i termin złożenia oferty – za pośrednictwem poczty, kuriera lub osobiście w sekretariacie BdPN w Ustrzykach Górnych; albo drogą elektroniczną: gholly@bdpn.pl  do 05.11.2021 do godz. 15.00
X.Termin otwarcia ofert

05.11.2021 r. o godz. 15.15. Oferenci zostaną powiadomieni o wynikach i wyborze najkorzystniejszej oferty telefonicznie lub za pomocą poczty elektronicznej. Oferent którego oferta zostanie uznana za najkorzystniejszą zostanie wezwany do podpisania umowy. 
W toku badania i oceny oferty Zamawiającego może żądać od oferentów wyjaśnień dotyczących treści złożonych ofert.
Osoba upoważniona do kontaktu z wykonawcami
Grażyna Holly

Załączniki:

·         Załącznik 1 – Formularz oferty 
·         Załącznik 2 – Wzór umowy
·         Załącznik 3 – Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia z lokalizacją

 ·        Załącznik 4 – Poglądowa wizualizacja

·         Załącznik 5 – Oświadczenie o braku powiązań kapitałowych lub osobowych pomiędzy Oferentem a Zamawiającym
·         Załącznik 6 – Oświadczenie o potencjale technicznym

·         Załącznik 7 - Klauzula informacyjna
Bieszczadzki Park Narodowy zastrzega sobie możliwość unieważnienia zaproszenia do składania ofert bądź jego części oraz zmiany zakresu zamówienia, na każdym etapie postępowania, bez podania przyczyn.
Projekt współfinansowany przez Unię Europejską z Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego 

oraz  budżetu państwa za pośrednictwem Euroregionu Karpackiego 

w ramach Programu Współpracy Transgranicznej Interreg V-A PL-SK 2014-2020
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